

## ИНФОРМАЦИОННАЯ КОСМИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА

Украинский государственный химико-технологический университет

(г. Днепропетровск)

**Вступление.** Проблемы здоровья волновали человека во все времена. Как прожить жизнь долгую при хорошем здоровье? Ответа на этот вопрос нет в истории, есть только мифы. Сегодня, несмотря на огромные достижения науки, рано умирают президенты и самые богатые люди земли. Почему это происходит и что же делать, чтобы быть здоровым всю жизнь и прожить ее активно, как физически, так и интеллектуально намного больше 100 лет?

Сегодняшний уровень медицины обеспечивает в среднем следующее исцеление человека: классическая медицина Запада – 7%, классическая медицина Востока – 8%, народная медицина – 1%. Западная медицина упор сделала на лечение одной болезни с помощью современного дорогостоящего оборудования, механистическим подходом разгадки ДНК и использованием лекарств, что обусловило такие неперспективные достижения. Восточная медицина пытается, в какой-то мере, исцелять весь организм, что дало несколько больший эффект, однако подходы к познанию человека оказались ограниченными и не совсем обоснованы. Народная медицина пользуется неточными природными рецептами, которые не учитывают время, количество и состояние человека, что обусловило ее наименьший эффект.

Есть ли выход для перспективного решения проблемы здоровья? В последние 100 лет появились под разными названиями новые подходы в исцелении человека. Несмотря на некоторую надуманность представлений о человеке, такие подходы дают ряд необычных возможностей исцеления человека. В этом плане следует положительно оценить, например, работы Пучко Л. Г. по использованию радиэстезического метода многомерной медицины. Развивая такой подход и новые представления о человеке, с 2010 года разработано новое уникальное направление в медицине – **информационная космическая медицина**. Использование информационной космической медицины позволило с 2010 года получить для многих сотен больных до 99% случаев исцеления человека от большого разнообразия болезней. Для реализации такого подхода нет необходимости в дорогостоящих приборах, в уникальных лекарствах, достаточно изменить свой образ жизни в соответствии с индивидуальными рекомендациями и принимать строго индивидуально некоторые обычные пищевые продукты. Чтобы понять методику информационной космической медицины рассмотрим, что же представляет собой человек, какие параметры характеризуют здоровье и как взаимодействует человек с окружающим

миром. Приведенная информация о человеке и окружающем мире взята из самого высокого уровня космической иерархии – от Создателя и информационной космической системы, что обуславливает ее большую правдивость, чем некоторые надуманные представления прошлого и современной науки.

### ЧЕЛОВЕК

В определенном месте космоса рождаются Души человека. В своей исторической судьбе человек от 5 до 12 циклов жизни живет биологической жизнью на Земле. Биологический человек состоит из биологического тела, эфирного тела (высокочастотное электрическое поле), ментального тела (высокочастотное магнитное поле) и Души. Все тела находятся в одном объеме пространства. Душа находится в объеме нашей головы. Душа является структурой информационного поля, которое не является энергетическим. Душа выполняет функцию приема, переработки, хранения и передачи информации. Обмен информации Души с биологическим телом происходит через преобразователи информации. Информация от преобразователей информации поступает в мозг и далее по нервным клеткам во все участки тела и, наоборот, от тела через мозг, преобразователи к Душе. Мозг только передает информацию в виде низкочастотного электрического сигнала и не обладает мыслительной способностью. Все функции мыслительной деятельности осуществляются Душой. Информация в информационном поле передается почти мгновенно.

Структурной составляющей Души является сознание и подсознание. В подсознании в базе данных архивного двойника тела в информационном виде содержится информация о структуре биологического тела, т. е. копия нашего тела. В 7 центрах сознания, таких как познание, чувства совести, инстинктов, движения, чувств, интеллектуальном, эмоциональном, находятся управляющие программы, которые определяют наш характер и все управляющие функции жизнедеятельности биологического тела.

Одна из функций Души состоит в ежесекундной передаче информации о человеке в индивидуальную ячейку информации в один из 10 центров информационной космической системы. В космической ячейке хранится информация за весь период жизни человека. Информация ячейки является составляющей информации общей базы данных центра информационной космической системы, поэтому при поступлении вопроса в ячейку может выдаваться ответ, который составляется на основе всей информации хранящейся в

---

---

информационном космическом центре. При этом в ответе на вопрос может воспроизводиться решение любой логической задачи по переработке имеющейся в центре информации. Информацию из информационной космической системы может получить человек, имеющий определенные способности, данные по судьбе, и обученность, а также код доступа в индивидуальную информационную ячейку. Кодом доступа может быть сам человек, его фотография, его голос...

Чтобы оценить строение человека, мы выделяем сознание и подсознание Души, уровни иерархии строения тела: физиологические системы, органы, части тела, клетки, функциональные части клеток, ДНК, микрофлору... Нарушение управляющих программ центров сознания Души и целостности организма приводит к болезни, т. е. к нарушению функций существования биологического тела. Болезни обуславливаются шлаками во всех частях тела, патогенными организмами, изменением управляющих программ в центрах сознания, деформацией биологического тела по сравнению с его копией в базе данных архивного двойника тела подсознания Души.

В космосе единственный из атомов только атом водорода имеет информационную память, с помощью которой возможно проводить управляющее воздействие на окружающую среду. Атом водорода имеет информационную память 1000 бит. Управляющий сигнал для строительства молекулы ДНК тела человека идет от Интеллектуального Центра Сознания Души через информационное поле к атомам водорода, которые являются управляющими центрами строительной конструкции молекулы ДНК. Управляющие программы в Интеллектуальном Центре определяют конструкцию молекулы ДНК. Максимальное различие в управляющих программах конструкции ДНК человека не превышает 0,01 % за всю историю жизни человека на Земле, которая началась в 74534 году до нашей эры. Информационный сигнал от Души идет через информационное поле к Преобразователям информации, к ядру клетки, к атомам водорода. Информационный сигнал от Преобразователей информации поступает в мозг в виде электрического сигнала.

Основным элементом биологического тела являются нервные клетки, передающие электрические сигналы. Нервная клетка, находящаяся в комфортных условиях жизни живет 666 дней и за свою жизнь делится 100 раз, что заложено Создателем. При ухудшении условий жизни нервные клетки живут меньше и делятся быстрее, что сокращает нашу жизнь. Поэтому все люди на Земле живут меньше возможно достижимого возраста в 182 года. Клетки биологического тела делятся постоянно, что обуславливает необходимость постоянного выведения мертвых клеток из организма. Чем быстрее делятся клетки, что обусловлено болезнями, тем больше мертвых клеток накапливается в теле, что еще больше ухудшает состояние здоровья. Определяя количество делений и продолжительность жизни между делениями нервных клеток, определяется

возможный период времени оставшейся биологической жизни человека.

### ДИАГНОСТИКА

Способ получения информации из информационного космического центра и индивидуальной ячейки человека назовем **информационной космической диагностикой**. Задавая вопрос о прошлом или настоящем биологического человека, мы можем получить соответствующий ответ в цифровом виде, касающийся любого прошлого или настоящего периода жизни и состояния человека.

Например, чтобы оценить состояние здоровья человека, определяем это состояние для всех уровней иерархии нашего тела. Вначале определяется гомеостаз физиологических систем: нервной, эндокринной, сердечнососудистой, дыхательной, пищеварительной, мочевой, половой, опорно-двигательной, кроветворной и иммунной, органов чувств. Чем меньше гомеостаз, тем хуже состояние системы. Для проблемных физиологических систем определяется гомеостаз органов или частей тела.

Для кровеносных и лимфатических сосудов определяем их зашлакованность. Чем больше зашлакованность сосудов, тем хуже обеспечивают сосуды подвод питания или отвод продуктов жизнедеятельности от соответствующих органов и частей тела. Зашлакованные места быстрее всего подвергаются развитию патогенной микрофлоры. В зашлакованных нервных клетках повышается электрическое сопротивление, что способствует затуханию передаваемого электрического сигнала и дестабилизации работы соответствующих систем и органов. Соответственно гормональная и ферментная системы дают сбои. В почках, печени, желчном пузыре и т. д. могут образовываться камни. При зашлаковании кровеносно-лимфатическая система сердца не в состоянии выполнить свою функцию, уменьшается эластичность сосудов сердца и при напряжении они могут лопнуть. Количество болезней от зашлакованности тела огромно и единственным правильным решением является только полная очистка от шлаков. Лекарственные, физические и хирургические методы не решают проблему, а только требуют больше средств, времени, неудобств и в дальнейшем ускорению выхода системы из строя и смерти.

В течение жизни стрессы искажают информацию в управляющих программах сознания Души, что приводит к сбою определенных функций. Например, меньше выделяется ферментов и из пищи в организм поступает меньше какого-либо витамина, что вызывает соответствующее хроническое заболевание. При деформации ряда управляющих программ снижается память.

Важнейшим фактором оценки состояния организма является определение патогенных организмов: вирусов, бактерий, грибов, сине-зеленых водорослей, простейших, клещей, червей, членистоногих. Все патогенные организмы выделяют яды, которые ухудшают условия жизни клеток. Вирусы, как известно, способствуют развитию многих

заболеваний. Самое опасное из этих заболеваний рак. Представление о влиянии вирусов на состояние клеток следующее. **Информационной космической диагностикой (ИКД)** возможно определять постоянную пористость оболочек клеток и количество вирусов. При превышении этой пористости выше 0,2% в клетку могут попадать вирусы, а при меньшей пористости вирусы не попадают в клетку. При количестве вирусов до 109 в клетке состояние ее оценивается как клетка воспаленная. При количестве вирусов в клетке 110...224 клетка переходит в разряд клетки доброкачественной опухоли. При количестве вирусов в клетке свыше 225 клетка становится раковой.

**ИКД** возможно определить все патогенные организмы в любых частях тела, а также их развитие во времени, что важно для оценки хода болезни. **ИКД** определяют все биохимические показатели крови, сахара и т. д. Возможно определить среднее потребление воды или других продуктов за определенный промежуток времени. При потреблении воды менее 1,1 литра в сутки обычно возникают камни в почках. Весьма важно определение за определенный период времени пищи, витаминов, аминокислот, белков, пищевых волокон и других веществ. Это дает возможность установить причины появления заболевания и легко их устранить. **ИКД** определяют физические нагрузки, биологический возраст внутренних органов, глютен в кишечнике, степень аллергии, аритмия сердца, эластичность сосудов и сухожилий, растяжение сухожилий, мышц и размер трещин в костях, количество ядов в организме и когда они были введены.

Для оценки состояния организма возможно определение биологического возраста внутренних органов, количество полезной микрофлоры, совместимость потребления пищи и деление нервных клеток, степень деформации биологического тела к его положению в базе данных архивного двойника тела подсознания Души, степень рассогласования функциональных управляющих программ сознания Души с функциональными управляющими программами в базе данных архивного двойника тела подсознания Души. **ИКД** дает возможность определять любые показатели организма, которые дают представление о его состоянии на любой момент времени, в том числе насколько полезно, вредно и бесполезно лекарство для конкретного человека.

### **ИСЦЕЛЕНИЕ**

Какие же показатели организма характерны для здорового человека? Здоровый человек имеет следующие показатели своего организма: зашлакованность всех органов, сосудов, клеток отсутствует; аритмия сердца отсутствует; гомеостаз всех функциональных систем и органов – 100%; постоянная пористость оболочек клеток отсутствует; патогенных организмов в теле нет; биологический возраст внутренних органов – нулевой; время жизни нервных клеток между делениями – 666 дней; эластичность сосудов – 100%; воды в организме – 86%; жира в организме – 2,2%; степень функционирования

иммунной системы – 100%, рассогласование управляющих функциональных программ сознания Души с функциональными управляющими программами в базе данных архивного двойника тела подсознания Души – отсутствует, деформация биологического тела к его положению в базе данных архивного двойника тела подсознания Души – отсутствует.

Проведенные исследования тысячи людей показали, что независимо от возраста здоровых людей почти нет. Однако есть некоторые исключения. У нас нашелся один человек, которому было уже за 70 лет, и приобрел он почти здоровое состояние в последние годы жизни благодаря здоровому образу жизни. При этом учитывая свое хорошее состояние, он решил заниматься не физкультурой, а спортом. В мире на 10 миллионов человек приходится 5 человек соответствующих показателям здорового человека. Следует учесть, что средний возраст этих здоровых людей около 6 лет. Эти цифры говорят о том, что с возрастом мы способствуем ухудшению своего здоровья и в то же время дети рождаются уже не совсем здоровыми.

Что же необходимо для исцеления человека? Чтобы исцелить себя и быть здоровым необходимо восстановить свои показатели организма до показателей здорового человека. Каким путем восстановить организм? Единственный путь восстановления здоровья – здоровый образ жизни.

Здоровый образ жизни включает в себя удаление шлаков, патогенных организмов, правильное питание и отдых, оптимальность физических и психоэмоциональных нагрузок. Удаление шлаков и патогенных организмов возможно только тогда, когда уменьшается поступление их в организм и увеличивается их вывод из организма. С помощью **ИКД** определяются все оптимальные индивидуальные параметры организации здорового образа жизни. Следует учесть, что стрессы способствуют изменению управляющих программ в сознании Души. Управляющие программы определяют, например, количество выделяемых ферментов и гормонов. При недостаточном выделении, например какого-либо фермента в организме не будет доставать какого-либо витамина, а это скажется на развитии определенного заболевания, которое лекарствами никогда не вылечишь.

Некоторые разновидности нашей пищи являются хорошими безопасными растворителями шлаков, однако проблема состоит в том, когда, сколько и какую пищу необходимо потреблять для быстрого и очень мягкого удаления шлаков. При этом голодание и диеты не нужны. Также есть пища, которая абсолютно безопасна и эффективнее любого лекарства в сотни раз по подавлению и выведению из организма патогенной микрофлоры. Однако здесь также необходим индивидуальный подход потребления такой пищи.

Оптимизация питания весьма сложный процесс. Поэтому лучше всего в питании пользоваться следующими основными принципами: есть только при голоде и не переедать; есть то, что хочет организм, а не мысли-желание; при одном приеме есть только

совместимую, свежую, экологически чистую и однотипную пищу; есть в каждый следующий прием пищу по составу, отличающуюся от предыдущих; пищу тщательно пережевывать; когда ешь много не пей, когда пьешь, не ешь; большинство пищи – растительной; пища должна быть свежая и ближе к природному состоянию с минимальной физико-химической и термической обработкой (порезка, варка, жарение, обработка реагентами, копчение, соление ...); минимум в пище соли, сахара, кофе, чая, алкоголя, острых приправ, рафинированных продуктов, табака, лекарств, насыщенных жиров; не есть при усталости, холоде, перегреве, болях, воспалениях, стрессе; ежедневно употреблять воды оптимальное количество, с учетом жидкости, вводимой с пищей.

Количество употребляемой пищи должно соответствовать объему физической нагрузки. Проверяется это соответствие через сравнение с оптимальным весом и оптимальным содержанием жира в организме (2,2%).

Исцелять человека с помощью **ИКД** можно от любых болезней. Проще это понять можно на конкретных примерах.

После длительного путешествия больной попал домой и сразу очутился в областной больнице из-за резкого ухудшения здоровья. Врачи определили резкое снижение гемоглобина крови. Состояние ухудшалось с каждым часом. Лекарства не помогали. Родственники связались по мобильному телефону за несколько тысяч километров со мной. По фотографии было определено сильное заражение желудка патогенными вирусами, бактериями, грибами, которые распространялись через кровь по всему организму. После приема обычной дезинфицирующей пищи за два приема в течение 10 часов состояние больного полностью восстановилось, гемоглобин стал в норме.

Больной обнаружил на ухе клеща. Клеща вытащили, однако начало резко повышаться давление крови и боли головы. За несколько часов давление повысилось со 120 до 180 миллиметров ртутного столба. На расстоянии 100 километров была проведена по фотографии диагностика и определено, что в организме находится 56 миллиграмм вирусов энцефалита. При принятии определенной пищи в течение 1,5 часа вирусы погибли, и здоровье полностью нормализовалось.

Больной вышел из дома зимой, поскользнулся и упал. После рентгена врачи вынесли решение – срочно наложить гипс на бедро, так как возникла проблема с суставом бедра. На расстоянии 300 километров была проведена **ИКД** диагностика бедра и определено, что в суставе бедра имеется трещина размером 12 миллиметров. Было рекомендовано малоподвижный образ жизни, однако без гипса, вибрационный массаж бедра в определенное время и примочки, все строго индивидуально. Через 10 дней больной полностью восстановился, трещины в суставе не было.

У больного была аритмия сердца, и дважды был инфаркт. В один раз сердце остановилось, однако врачи скорой помощи восстановили сердцебиение.

**ИКД** было установлена деформация некоторых нервов, зашлакованность сосудов сердца до 50% и аритмия сердца 22%, что является пороговым значением и в дальнейшем приводит к остановке сердца, что и случилось. Больному с помощью информационной доктрины исключили деформацию нервов, полностью аритмию сердца в течение одного часа. Для этого ему необходимо было только прочесть индивидуально составленный для него текст, который способствовал изменению управляющих программ деформации нервов и сердцебиения в центре инстинктов сознания Души. При выполнении рекомендации **ИКД** путем потребления определенных пищевых продуктов через месяц вдвое снизилась зашлакованность сосудов сердца.

У больного в предстательной железе появилась доброкачественная опухоль, врачи приписали ряд лекарств. При приеме лекарств дополнительно начали болеть суставы, почки, состояние ухудшилось. Информационной космической диагностикой выявлено значительное загрязнение организма патогенными вирусами, бактериями, которые лекарства не смогли подавить. После выполнения определенных рекомендаций индивидуального приема пищевых сред через 1,5 часа в организме были подавлены все патогенные вирусы и бактерии, состояние больного намного улучшилось. Через 2 недели простат-специфический антиген снизился до безопасной нормы.

На коже больного было 2 г вирусов, 1 г бактерий, 4 г грибов, которые по всей коже образовали наросты диаметром до 30 миллиметров, при этом некоторые кровоточили. При приеме ванны с раствором определенных пищевых сред в течение 1,5 часов все патогенные организмы погибли, кожа стала шелковистой.

У больного в желудке была доброкачественная опухоль весом 43 г. Через 10 дней после приема пищевых сред доброкачественная опухоль исчезла.

У больной вес раковой опухоли правого яичника 51 г. Через 21 день приема пищевых сред раковых клеток не было.

У больного вес раковых клеток легких 45 г. Через 21 день приема пищевых сред раковые клетки исчезли.

У больного вес раковых клеток 67 г в мышечной ткани правой ноги, при ходьбе сильные боли. Через 5 дней приема пищевых сред раковые клетки исчезли.

У больной аллергия 75%. В течение 10 лет лечение не давало результат, а только ухудшалось состояние в определенные периоды года. После приема пищевых сред через 30 дней аллергия отсутствовала.

У больного появилось красное опухшее пятно на коже руки размером около 5 см, состоящее из 221 мг вируса герпеса тип 1 и патогенных бактерий. Лечение обычным путем с помощью лекарств результатов не дало. После примочек и смачиваний пищевой жидкостью и травной настойкой в течение 10 дней пятно исчезло.

---

---

Животные болеют как люди. Приведу пример. Летом из-за неправильного ухода заболел кролик. У него отнялись задние ноги, и он передвигался только с помощью передних ног. **ИКД** было определено, что болезнь обусловлена недостаточным питьем воды и высокой температурой. В почках кролика появились камни весом 124 мг. Изменив питье, и добавив всего три раза обычной пищевой жидкости, через неделю кролик выздоровел, камней не было, и он прыгал на всех четырех лапах.

Больного укусила оса. Место укуса болело и вспухло. Была выполнена примочка из пищевого раствора. Через полчаса все последствия укуса исчезли.

У больного резко заболело в груди, особенно при движении, тяжело стало дышать. **ИКД** было определено, что в результате резкого движения головой произошла деформация четырех шейных нервов, которые идут к сердцу. После проведения информационной доктрины деформация шейных нервов была ликвидирована, и боли прекратились.

Следует учитывать, что при неправильном образе жизни постоянные поры в оболочке клеток создают быструю возможность проникновения вирусов в клетку и превращения ее в конечном итоге в раковую. Поэтому операции по удалению раковых опухолей не решают проблему, необходимо менять образ жизни. Примеров этому немало. Например, Уго Чавесу, Стиву Джобсу и другим делами высокопрофессиональные врачи операции, и

через непродолжительное время раковые клетки возникали вновь из-за наличия постоянной высокой пористости оболочки клеток. Повышению постоянной пористости оболочки клеток вызывают многие лекарства, радиационное облучение, яды и неправильный образ жизни. Необходимо было для них изменить образ жизни в соответствии с рекомендациями **ИКД**, чтобы раковые клетки не образовывались.

Следует учесть, что распространенной причиной изменения управляющих функциональных программ являются стрессы, которые приводят к нарушению выделения гормонов и ферментов, дальнейшему появлению пористости оболочки клеток и заболеваниям, в том числе раковым. Определение с помощью **ИКД** степени рассогласования управляющих программ позволяет оценить риск заболевания на будущее и убрать изменения управляющих программ.

Важным моментом является определение **ИКД** деформации биологического тела в сравнении с его копией в подсознании Души. При увеличении деформации определенных участков тела возникают хронические заболевания, которые ничем не лечатся, кроме исправления этой деформации через информационные доктрины.

Сегодня информационная космическая медицина дает возможность быстрой, детальной и разносторонней диагностики человека во времени, его безопасного исцеления без лекарств, улучшения внешнего вида и максимального увеличения активного образа жизни, независимо от возраста.

**УДК 613. 693**

### **ИНФОРМАЦИОННАЯ КОСМИЧЕСКАЯ МЕДИЦИНА**

**Ермаков П. П.**

**Резюме.** В новом направлении в медицине используется информационная космическая диагностика ИКД. С помощью ИКД возможно исцеление человека довести до 99%. Дано представление о строении человека: биологическое тело, эфирное тело, ментальное тело и Душа. Душа представляет структуру информационного поля. Душа выполняет функции хранения, передачи и переработки информации. Мозг не обладает такой функцией, а только передает электрические сигналы. Вся информация о человеке находится в ячейке информационной космической системы ИКС. Возможно получать информацию о любом человеке из ИКС, в том числе все параметры, которые касаются здоровья.

Болезни человека обусловлены шлаками, патогенными организмами, деформациями управляющих программ в центрах сознания Души, деформациями частей тела по отношению к их состоянию в базе данных архивного двойника тела. Приведен подход к оценке состояния клеток в зависимости от количества вирусов в клетке. Выделяются клетки здоровые, воспаленные, доброкачественной опухоли, раковые. Определен ряд пищевых продуктов, которые позволяют убирать из организма шлаки, патогенные организмы, найден подход к ликвидации деформации управляющих программ и деформации участков биологического тела. Приведен ряд примеров исцеления больных от различных болезней. Показано, что возможно улучшить здоровье человека в любом возрасте.

**Ключевые слова:** информационная космическая медицина.

**УДК 613. 693**

### **ІНФОРМАЦІЙНА КОСМІЧНА МЕДИЦИНА**

**Ермаков П. П.**

**Резюме.** У новому напрямку в медицині використовується інформаційна космічна діагностика ІКД. За допомогою ІКД можливо зцілення людини довести до 99%. Дано уявлення про будову людини: біологічне тіло, ефірне тіло, ментальне тіло і Душа. Душа становить структуру інформаційного поля. Душа виконує функції зберігання, передачі і переробки інформації. Мозок не володіє такою функцією, а тільки передає електричні сигнали. Вся інформація про людину знаходиться в комірці інформаційної космічної системи ІКС. Можливо отримувати інформацію про будь-яку людину з ІКС, в тому числі всі параметри, які стосуються здоров'я.

---

---

Хвороби людини обумовлені шлаками, патогенними організмами, деформаціями керуючих програм в центрах свідомості Душі, деформаціями частин тіла по відношенню до їх стану в базі даних архівного двійника тіла. Наведено підхід до оцінки стану клітин залежно від кількості вірусів у клітині. Виділяються клітини здорові, запалені, доброякісної пухлини, ракові. Визначено ряд харчових продуктів, які дозволяють прибирати з організму шлаки, патогенні організми, знайдений підхід до ліквідації деформації керуючих програм і деформації ділянок біологічного тіла. Наведено ряд прикладів зцілення хворих від різних хвороб. Показано, що можливо поліпшити здоров'я людини в будь-якому віці.

**Ключові слова:** інформаційна космічна медицина.

**UDC** 613. 693

**Information Space Medicine**

**Yermakov P. P.**

**Summary.** The current level of medicine provides an average healing following rights: traditional medicine of the West – 7 %, traditional medicine of the East – 8 %, traditional medicine – 1 %. Since 2010, has developed a new and unique trend in medicine – information space medicine. Use of the information space medicine has allowed since 2010 to get to the many hundreds of patients and 99% of the human healing from a wide variety of diseases. To implement this approach, there is no need for expensive instruments in unique medications, enough to change your lifestyle according to the individual and to make recommendations on a strictly individual some common foods.

Biological man consists of a biological body, etheric body (the high-frequency electric field), the mental body (high-frequency magnetic field) and the Soul. All bodies are in a volume of space. The soul is within the scope of our head. The soul is the structure of the information field, which is not energy. Soul performs the function of receiving, processing, storing and transmitting information. Exchange of information with the Soul biological body is through data converters. Data information from the transducers to the brain and further nerve cells in all areas of the body and vice versa, from the body through the brain to Soul converters. Brain only transmits information in the form of low-frequency electrical signal and it has no cognitive ability. All the functions of mental activity carried Soul. The information in the information field transmitted almost instantaneously.

One of the functions of the Soul is every second transfer of information about a person in an individual cell information in one of the 10 points in the information space of the system. In the space cell stores information for the entire period of human life and the answer to the question may be reproduced in any logical problem solving processing available in the information center. Information from the information space of the system can get a person who has certain abilities given by fate, and Education, as well as the access code in an individual cell information. Access code may be the man himself, his picture, his voice. . .

The main element of the biological body are the nerve cells that transmit electrical signals. Nerve cells in the comfort of the life lived for 666 days, and his life is divided into 100 times, which laid the Creator. With the deterioration of the living conditions of the nerve cells live less and divide faster, which reduces our lives. Therefore, all the people on earth live on less possible attainable age of 182 years. Biological cells of the body divide constantly, hence the need for a permanent removal of dead cells from the body. The faster the cells are divided, due to the disease, the more dead cells accumulate in the body, which further impairs health. In determining the number of divisions and life expectancy between divisions of the nerve cells is determined by the possible period of time remaining biological life.

Way to get information from the data center space and individual human cells called information space diagnostics. By asking the question about the past or present biological man, we can get the appropriate response in a digital form, regarding any past or present period of life and the human condition. The most important factor is to assess the state of the organism identification of pathogenic organisms including viruses, bacteria, fungi, blue-green algae, protozoa, mites, worms, arthropods. All pathogens secrete toxins that aggravate the living conditions of the cells. Viruses are known to contribute to the development of many diseases. Most of these diseases are dangerous cancer. Of the impact of viruses on the state of the cells following. Information Space diagnosis (ICD) may define a constant porosity membranes of cells and the number of viruses. Above this porosity is greater than 0. 2% in the cell may enter viruses, and with lower porosity viruses do not fall into the cage. When the number of virus to 109 in the cell condition is evaluated as it inflammatory cells. When the number of viruses in cell 110 . . . 224 cell goes into the category of benign tumor cells. When the number of viruses in the cell over 225 cell becomes cancerous.

What are the indicators of the body are characteristic of a healthy person? A healthy person has the following characteristics of the organism: slugging of all the organs, blood vessels, cells absent; cardiac arrhythmia is absent; homeostasis of all functional systems and organs – 100 % constant porosity membranes of cells absent; pathogenic organisms in the body there, the biological age of the internal organs – zero; lifetime of nerve cells between divisions – 666 days; elasticity of blood vessels – 100 % of water in the body – 86 % body fat – 2. 2 %, the degree of the immune system – 100 % functional mismatch control programs of soul consciousness with functional control programs in the database archiving body double subconscious soul – is absent. Today informational space medicine enables fast, detailed and comprehensive diagnosis of human time, his sound healing without drugs, improving the appearance and maximize the active lifestyle, regardless of age.

**Key words:** Information Space Medicine.

Стаття надійшла 7.08 2013 р.